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METODOLOGÍA Y ESTRUCTURA DE LA MUESTRA
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Estudio Opinión Pública

Ámbito geográfico Prov. de Santa Fe

Universo Mayores de 16 años

Tamaño de la muestra 1921

Margen de error (95% Conf) 3,2%

Muestra Muestro probabilístico

Recolección de datos
Cuestionario estructurado vía CATI a teléfonos fijos y 
celulares

Fecha de campo 19 al 30-09-2025

Ponderado Sexo, Edad, Educación, Departamento y Voto anterior



ESTADO DE ÁNIMO
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P1. Para comenzar ¿Cómo evalúas la situación económica y social de la provincia de Santa Fe?

SITUACIÓN PROVINCIA

4% 28% 1% 32% 23% 12%

Para comenzar
¿Cómo evalúas la
situación
económica y
social de la
provincia de
Santa Fe?

Muy Buena Buena Ns/Nc Regular Mala Muy Mala

POS NEG

31% 36%
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SITUACIÓN PROVINCIA

P1. Para comenzar ¿Cómo evalúas la situación económica y social de la provincia de Santa Fe?
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Muy buena 4% 5% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 1% 4% 4% 3% 5% 2%

Buena 28% 34% 27% 27% 25% 30% 30% 29% 28% 24% 24% 32% 25% 25%

Regular 32% 28% 29% 37% 34% 31% 31% 32% 33% 33% 33% 32% 34% 28%

Mala 23% 24% 27% 20% 26% 21% 29% 18% 24% 24% 24% 21% 22% 30%

Muy Mala 12% 10% 14% 11% 10% 14% 7% 16% 13% 12% 12% 11% 13% 14%

Ns/Nc 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

P1  ¿Cómo evalúas la 

situación económica y social 

de la Provincia de Santa Fe?
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Zona Sexo Edad Estudios



GESTIÓN
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P3. Más allá de tu voto a presidente ¿Aprobás o desaprobás la gestión Javier Milei en el gobierno nacional?
P4. ¿Y Aprobás o desaprobás la gestión de Maximiliano Pullaro en el gobierno provincial?

GESTIÓN

39%

53%

6%

8%

55%

39%

Javier Milei

Maximiliano Pullaro

Aprueba Ns/Nc Desaprueba
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P3. Más allá de tu voto a presidente ¿Aprobás o desaprobás la gestión Javier Milei en el gobierno nacional?
P4. ¿Y Aprobás o desaprobás la gestión de Maximiliano Pullaro en el gobierno provincial?

GESTIÓN
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Aprueba 39% 41% 41% 37% 43% 35% 50% 40% 41% 24% 24% 47% 37% 41%

Desaprueba 55% 53% 55% 55% 51% 58% 46% 53% 53% 68% 68% 45% 59% 56%

Ns/Nc 6% 7% 4% 8% 6% 6% 4% 7% 6% 7% 7% 7% 4% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Aprueba 53% 41% 57% 55% 49% 57% 55% 45% 52% 62% 62% 58% 43% 39%

Desaprueba 39% 55% 39% 33% 46% 33% 39% 49% 42% 23% 23% 36% 52% 56%

Ns/Nc 8% 5% 5% 12% 6% 10% 5% 6% 6% 15% 15% 6% 5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

P3 Más allá de tu voto a 

presidente ¿Aprobás o 

desaprobás la gestión Javier 

Milei en el gobierno nacional?

P4 ¿Y Aprobás o desaprobás 

la gestión de Maximiliano 

Pullaro en el gobierno 

provincial?
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RUMBO
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P5. Pensando en la provincia ¿Consideras 
que Santa Fe está yendo en la dirección 
correcta o incorrecta?

RUMBO

Correcta
50%

Incorrecta
38%

Ns/Nc
12%

P9 ¿Consideras que el país está yendo en la 
dirección correcta o incorrecta?

Correcta
43%

Incorrecta
51%

Ns/Nc 5%
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MEDIDA MAS IMPORTANTE DEL GOB. PULLARO

P7. Cuál consideras que fue y es la medida más importante llevada a cabo por el gobierno de 
Maximiliano Pullaro? Te menciono algunas opciones...

31%

13%

11%

10%

10%

9%

7%

4%

3%

2%

Avances en seguridad

Obra pública

Otros

Ns/Nc

Recuperación de días de clases

Orden en cárceles

Digitalización de trámites y certificados

Reducción de ausentismo laboral estatal

Impulso a la producción

Plan de alfabetización
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MEDIDA MAS IMPORTANTE DEL GOB. PULLARO

P7. Cuál consideras que fue y es la medida más importante llevada a cabo por el gobierno de 
Maximiliano Pullaro? Te menciono algunas opciones...
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Avances en seguridad 31% 23% 36% 29% 34% 28% 34% 31% 35% 24% 24% 32% 32% 34%

Obra pública 13% 17% 11% 14% 13% 13% 18% 8% 12% 15% 15% 13% 11% 12%

Otros 11% 8% 9% 15% 11% 11% 4% 9% 11% 22% 22% 6% 13% 6%

Ns/Nc 10% 8% 7% 14% 6% 14% 6% 6% 9% 21% 21% 8% 5% 6%

Recuperación de días de clases 10% 16% 7% 11% 10% 10% 5% 15% 11% 9% 9% 12% 8% 8%

Orden en cárceles 9% 8% 14% 4% 11% 7% 12% 10% 9% 4% 4% 9% 7% 16%

Digitalización de trámites y certificados 7% 11% 6% 5% 5% 8% 13% 6% 6% 1% 1% 9% 6% 9%

Reducción de ausentismo laboral estatal 4% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 6% 4% 1% 1% 5% 8% 3%

Impulso a la producción 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 1% 1% 2% 5% 4%

Plan de alfabetización 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 4% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

P7 Cuál consideras que fue y 

es la medida más importante 

llevada a cabo por el gobierno 

de Maximiliano Pullaro? Te 

menciono algunas opciones...
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SITUACIÓN Y 
EXPECTATIVAS 
ECONÓMICAS
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SITUACIÓN DE INGRESOS FAMILIARES
P12 Respecto a los ingresos de tu familia (grupo conviviente), ¿En qué situación se encuentra/n?

Les alcanza 
bien, pueden 
ahorrar 13%

Les alcanza justo, sin 
grandes dificultades 50%

No les alcanza, tienen 
algunas dificultades 

21%

No les alcanza, 
tienen grandes 

dificultades 16%

Ns/Nc 0%
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SITUACIÓN DE INGRESOS FAMILIARES

P12 Respecto a los ingresos de tu familia (grupo conviviente), ¿En qué situación se encuentra/n?
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Les alcanza bien, pueden ahorrar 13% 13% 14% 12% 17% 9% 13% 18% 16% 3% 3% 15% 12% 21%

Les alcanza justo, sin grandes dificultades 50% 37% 51% 53% 49% 50% 55% 44% 50% 51% 51% 49% 52% 49%

No les alcanza, tienen algunas dificultades 21% 23% 23% 18% 20% 22% 22% 22% 21% 19% 19% 23% 25% 16%

No les alcanza, tienen grandes dificultades 16% 26% 12% 16% 13% 19% 10% 15% 13% 27% 27% 13% 11% 14%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

P12 Respecto a los ingresos 

de tu familia (grupo 

conviviente), ¿En qué 

situación se encuentra/n?
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ELECCIONES 
LEGISLATIVAS 
NACIONALES
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CONOCIMIENTO ELECCIONES LEGISLATIVAS

P13 Más allá de esto ¿Sabías que este año 2025 hay elecciones legislativas a nivel nacional?

SI 94%

NO 6%
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CONOCIMIENTO ELECCIONES LEGISLATIVAS

P13 Más allá de esto ¿Sabías que este año 2025 hay elecciones legislativas a nivel nacional?
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Si 94% 97% 95% 92% 96% 92% 97% 92% 98% 91% 91% 94% 94% 98%

No 6% 3% 5% 8% 4% 8% 3% 8% 2% 9% 9% 6% 6% 2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

P13 ¿Sabías que este año 

2025 hay elecciones 

legislativas a nivel nacional?
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NIVEL INTERÉS VOTACIÓN
P14 ¿Qué nivel de interés tenes en ir a votar a legisladores nacionales?

Mucho 37%

Algo 19%

Poco 17%

Nada 24%

Ns/Nc 2%
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NIVEL INTERÉS VOTACIÓN
P14 ¿Qué nivel de interés tenes en ir a votar a legisladores nacionales?
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Mucho 37% 47% 29% 41% 46% 29% 33% 43% 43% 29% 29% 34% 40% 51%

Algo 19% 19% 26% 12% 20% 18% 23% 21% 19% 12% 12% 22% 18% 21%

Poco 17% 19% 22% 13% 18% 17% 24% 16% 19% 11% 11% 20% 24% 14%

Nada 24% 13% 22% 31% 15% 33% 17% 20% 18% 42% 42% 21% 18% 13%

Ns/Nc 2% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 0% 0% 6% 6% 2% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

P14 ¿Qué nivel de interés 

tenes en ir a votar a 

legisladores nacionales?
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INCLINACIÓN A VOTAR LEGISLADORES FAVORABLES

P15 ¿Te sentiría más inclinado a votar a legisladores favorables ...?

Al presidente 
Javier Milei 26%

Al gobernador 
Maximiliano Pullaro 

25%
A otros candidatos 19%

A Cristina 
Fernández de 
Kirchner 17%

Ns/Nc 13%
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INTENCIÓN DE VOTO DIPUTADO POR SANTA FE

P17 Y si mañana fueran estas elecciones legislativas, ¿A qué candidato/a cabeza de lista a diputados 
nacionales por Santa Fe votarías?

26%

25%

21%

13%

5%

4%

3%

2%

1%

1%

Caren Tepp de Fuerza Patria

Gisela Scaglia por las Provincias Unidas

Agustín Pellegrini de La Libertad Avanza

No Sabe / No contesta

Otro Candidato

Carlos Del Frade por el Frente Amplio por la Soberanía

Gabriel Chumpitaz de Compromiso Federal

En blanco

Eugenio Malaponte por Valores Republicanos (CC)

Franco Casasola por Unidad (FIT-U)
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